000 «XHUJIT»

MMPAKC
HAa ycnyrn ncnx0TepaneBTa

[lomomb mncuxoTepameBTa BKJ/II0YaeT B €eb6s1 KOHCYJ/IbTaTHUBHYIO,
NCUXOTEepPANneBTUYECKYI0 MU MeJUKaMEeHTO3HYI0 MIOMOLIb P MPOoGaeMax
JUYHOCTHOTO0  XapakKTepa ¢  HCHOOJIb30BaHHMEM  COBPEMEHHbIX
IICUXOTepaneBTUYECKUX MeTO/J0B, HaNpaBJ/ICHHbIX Ha MNpeoJoJieHHe
JIUYHOCTHBIX TMPO0G6GJieM, CBSI3AaHHBIX CO CTPECcCOM, TPeBOXXHbIMU
COCTOSIHUSIMH, NMOBBILIEHHOM HEPBO3HOCTHI0O U Pa3pPaKUTEJbHOCTBHIO,
HaBA3YUBbLIMM CTpaxXaMM, NpoGJieMaMM CeMEWHbIX OTHOLIEHUH, AeTo-
POAMTE/IbCKUX OTHOLIEHHH, NPO¢eCcCUOHA/TbHBIX KOHQJIUKTOB.

OGyyeHue Cmoco6aM caMoOperyjasiMu NCUXUYECKOr0 COCTOSIHMA.
3aHATUSA MO OGYYEeHUI0 HaBbIKaM OOLIEeHUs], MOBBILIEHHSI CAMOOLEHKH,
yBepeHHOCTHU B ceGe. I[lomoiup /[y JloAed C TepaneBTHYE€CKUMM
COCTOSIHUSIMM.

IlepBuyHbIM IpueM ncuxorepanesrta = 2000,00
IloBTOpHBIN NpHeM ncuxorepanesta = 2000,00

Tosabko BeInUCcKa penentoB = 300,00

JMTeIbHOCTDb IIpUeMa = oT 40 MuH. A0 1 yaca.
3a Kaxkable J0onoJIHUTe/AbHbIEe 15 MuH. = 500,00

Bele3s ncuxorepanesrta Ha aom = 4000,00



